
Аналитическая справка 

по результатам анкетирования 

«Отношение родителей (законных представителей) детей дошкольного 

возраста к содержанию и внедрению ФАОП ДО» 

Дата проведения с 16.10.2023 г. по 20.10.2023 г. 

В анкетировании прияли участие 105 семей, что составляет 85% от общего 

количества (127 семей) 

Показатели Количество 

Проинформировали ли вас о реализации в ДОО 

адаптированных программ в соответствии с ФАОП 

ДО? 

- Да 

- Нет  

 

 

 

99% 

1% 

Каким образом вы узнали о реализации ФАОП ДО? 

- на родительском собрании 

- информация на сайте 

- информация в родительских уголках 

 

65% 

20% 

15% 

Как вы относитесь к переходу на ФАОП ДО? 

- положительно 

- нейтрально 

- отрицательно 

- остались вопросы 

 

60% 

20% 

0% 

20% 

Планируете ли Вы знакомиться с материалами по 

ФОП ДО самостоятельно? 

- да 

- нет 

- не могу сказать 

 

 

25% 

45% 

30% 

Участвуете ли вы в реализации задач 

адаптированных образовательных программ? 

- да, активно 

- иногда 

- никогда 

 

 

55% 

40% 

5% 

Как вы думаете изменится ли роль родителей в 

образовательной деятельности в связи с ведением 

ФАОП ДО? 

- роль родителей усилится 

- ничего не изменится 

- роль родителей уменьшится 

 

 

 

70% 

30% 

0% 

 


